

SLOVENSKI GOSPODAR

Izhaja vsako sredo.
Cene: Letno Din 32.—, polletno
Din 16.—, četrtletno Din 9.—, ino-
zemstvo Din 64.—.
Poštno-čkovni rač. 10.503.

LIST LJUDSTVU V POUK IN ZABAVO
Z MESEČNO PRILOGO „NAŠ DOM“

Uredništvo in upravništvo: Maribor, Koroška c. 5.
Telefon 2113

Cene inseratov: cela stran
Din 2000.—, pol strani Din 1000.—,
četrt strani Din 500.—, 1/8 strani
Din 250.—, 1/16 strani Din 125.—
Mali oglasi vsaka beseda Din 1.20

In letos?

»Tako težko kot letos, pa še ni bilo«, potarna marsikdo, posebno pa še naš kmet, ki prodaja svoje pridelke skoraj zastonj. In v takih težavnih razmerah stopa danes »Slovenski gospodar« pred svoje prijatelje in naročnike, da jih povabi na novo naročbo. Kaj naj pri tem reče, da bo zalegla njegova beseda?

Katoliški list — moč katoličanov.

Ali smo ali nismo? Po svetu vidimo, kako v posameznih državah kratijo pravice katoličanom. Vedno in povsod je to vzrok, ker niso katoličani bili dovolj delavni in požrtvovalni za svoje katoliške liste, pa so jih nasprotniki nadvladali. Če smo zavedni katoličani, moramo svoje katoliške liste naročiti, za nje agitirati, smatraji naročanje katoliškega lista kot legitimacijo zavednega katolika. Katoliški list je branitelj pravic katoličanov, katoličani pa naj bodo zato tudi branitelji katoliškega lista, kar je in ostane tudi »Slovenski gospodar«.

»Slovenski gospodar« — moč Slovencev.

Ne bomo spominjali na več kot 60letno narodno delo »Slovenskega gospodarja«. To je njegova častna zgodovina. Naš list ob tej priliki gleda v bodočnost in odkrito pove, da bo tudi v bodoče stal zvesto na braniku vseh narodnih pravic slovenskega naroda.

Starim prijateljem!

Vi, prijatelji, ki sprejemate list »Slovenski gospodar« že dolgo vrsto let v svojo hišo, povejte sami, če ga niste bili vedno veseli, kadar je prišel. Kakor da govorite z dobrim prijateljem, tako prijetno vam je bilo, ko ste ga čitali. Zvestoba do groba — to je vaša beseda »Slovenskemu gospodarju« in on vas zagotavlja, da vam bo to zvestobo prijateljsko vračeval.

Mlademu rodu!

V naših domovih raste mlad rod, ki hoče čuvati vero in jezik svojih očetov. Ta mladi rod raste v vzorih in idealih, ki jih ohranja njihovim domovom »Slovenski gospodar«. Z novim letom bode zato »Slovenski gospodar« nudil mlademu rodu »Naš dom« v mikavnejši obliki na 16 straneh mesečno brezplačno. Takih prilog nima noben drug tednik, ki so še poleg tega dražji in se za mladi rod ne zanimajo. Zato bo vsa mladina, moška in ženska, v svojih do-

movih hotela imeti »Slovenski gospodar«.

Slovincem širom sveta!

Glas iz domovine je kakor solnčni žarek iz temine. Znanci in sorodniki, ki imate svojce po širnem svetu, napravite jim to veselje, pa jim naročite naš »Slovenski gospodar«, ki jih bo tako stalno obveščal o domačih dogodkih.

In zavarovanje!

80.000 Din je »Slovenski gospodar« že izplačal svojim letošnjim naročnikom, ki so bili nesrečni po požaru. Zavarovanje ostane tudi v bodoče. Zaradi izrednih razmer je zavarovalni odsek izpremenil pravilnik v toliko, da mora oni, ki hoče uživati v prihodnjem letu zavarovanje, imeta plačano vso naročnino za prihodnje leto tekom meseca decembra ali vsaj tekom meseca januarja. Prečitajte danes priloženi pravilnik, ki ga potem skrbno shranite!

Agitacija.

Na vse župne urade naše škofije smo poslali te dni seznam desedanjih naročnikov po stanju začetkom novembra, plakate, kakor tudi naslovne pole. Gg. duhovnike in ostale naše prijatelje vljudno prosimo, da plakate razvesijo, da na podlagi poslanih naslovov pregledajo, kdo bi še na vsak način lahko bil naročnik »Slovenskega gospodarja«, da na naslovne pole zberejo naslove novih naročnikov, katerim list s položnico takoj depošljemo. Zbirati je torej le naslove novih naročnikov! Novim naročnikom, ki že sedaj v decembru plačajo letošnjo naročnino 32 Din, dajemo to ugodnost, da jim isto vpišemo za prihodnje leto, v mesecu decembru bodo pa dobivali list brezplačno. Zato hitite s pošiljanjem naslovov! Vse podrobnejše uredite po krajevnih razmerah in močeh. V vsaki številki bomo objavljali, kako kje delujejo, da bodo drugod imeli lep zgled. Katera župnija bo prva? Posameznike kakor tudi društva opozarjamo na ugodnosti, ki jih dobijo za svoj trud, kakor so objavljene v okrožnicah na župne urade.

Položnice.

Tei številki prilagamo tudi položnice. Ne odlagajte jih! Če tudi imate plačano za celo leto, plačajte naročnino že sedaj, že v decembru! Ob novem letu bo toliko drugih izdatkov! Plačujte letoletno, imate vi in mi samo enkrat delo in skrb! Celoletna naročnina znaša 32 Din, polletna 16 Din, četrtletna 9 D. (Za naročnike izven naše države stane

celoletna naročnina 64 D, ker je poštnina tako draga!) Storite pri plačevanju naročnine še eno uslugo: da napišete vsi došednji naročniki na srednjem delu položnice besedico: star, — vsi novi naročniki, ki lista že dalje časa ne dobivate, pa besedico: nov.

Nič več besedi! — Dejanja!

Samo danes, ko smo priložili položnice in otvorili agitacijo, smo to povdabili, kar je bilo potrebno. Ne bomo več govorili. Podrobno delo od kraja do kraja, od osebe do osebe se naj sedaj razvije. Naj vidijo oni, ki niso prijatelji katoliških Slovencev, da je naš narod zvest svojim načelom, zvest svoji veri, svojemu jeziku, zato pa tudi zvest svojemu javnemu zagovorniku, svojemu katoliškemu in narodnemu časopisu: »Slovenskemu gospodarju«!

Z Bogom na delo!

Uprava »Slovenskega gospodarja« v Mariboru.



Gospodarski dogovor treh držav. — Zadnje dni se je mudil v madžarski prestolici v Budimpešti avstrijski drž. kancler dr. Dollfuss. Ob tej priliki so sklenile: Avstrija, Madžarska in Italija pogodbo o medsebojni prednostni zamenjavi blaga brez posebnih carinskih olajšav.

Ne bo odgoditve plačil vojnih dolgov Ameriki, ki zapade dne 15. decembra. Smo že poročali, kako se je obrnilo koj po izvolitvi novega ameriškega predsednika Roosevelta pet evropskih držav v Washington s prošnjo, naj jim dovoli Amerika moratorij ali odgoditev plačila vojnih obveznosti, ki zapadejo 15. decembra. Zunanji ameriški minister Stimson je izročil v dogovoru s predsednikom Hooverom angleškemu in francoskemu poslaniku odgovor na zgorajno prošnjo, v katerem vztraja Hoover na plačilu in odbija predlog o odgoditvi. Hoover predlaga Franciji in Angliji, naj začasno plačata s svojim lastnim denarjem. O Hooverju je znano, da je bil vedno nasprotnik črtanja vojnih dolgov, vendar je mnenja, da morejo Zedinjene države najti v nekaterih gospodarskih prednostih več koristi, kakor v neposrednih plačilih.

Še vedno vojna med južnoameriško državama Bolivija in Paragvaj. Da